

志高基金120个资助对象确定

两名优秀贫困生获破格资助

本报泰安8月25日讯(记者 梁敏) 24日,发起志高旭日教育基金的泰安志高实业集团有限公司安排了4名优秀贫困大学生代表到志高国际项目进行参观。至此,120个优秀贫困大学生资助名单已经确定,240万元助学善款也已到位。

24日下午,尽管下着小雨,但张虎、陈小艺、冯玉和张敏4名优秀学子的心中却非常温暖,因为志高集团董事长主

席江东廷告诉他们:“你们家庭方面有什么困难尽管跟我说,我们会尽力帮你们解决,要用心读书,将来帮助更多需要帮助的人,把爱心传递下去。”来自新泰的张虎家庭非常困难,他自幼腿脚残疾,多年来与80多岁的奶奶相依为命。张虎虽然获得了志高旭日教育基金最高额度一年6000元的资助,但是他一年的学杂费用为7000元,仍有1000元无处筹集。工作人员

将这个情况汇报给江东廷后,他立刻以个人名义每年为张虎提供1000元的资助。泰山区优秀学子陈小艺以660分的成绩考取了南开大学,基金会根据其家庭条件,为她提供了一年4000元的资助。江东廷了解到情况后立即表示:“这样优秀的学生应当提供多一点的支持,把她的资助额度提到每年6000元。”

为了做好善事,江东廷经常亲自给贫困学子打电话询

问家庭情况,力求把有限的资源用到最需要的人身上。“帮助贫困学子上学这件事,让我和贫困学生以及他们的家人都获益良多,今年我把原来一千万的基金提升到了一亿元,就是希望把这项公益事业推广到全国去。”江东廷说。

当天下午,志高联合房地产营销策划有限公司总经理谢焱将240万元助学善款送到泰安市慈善总会。



志高联合房地产营销策划有限公司总经理谢焱(左一)将240万元助学善款送到泰安市慈善总会。 本报记者 梁敏 摄



美景入画

25日上午,济南游客刘万柱在泰山黑龙潭瀑布前写生。随着近日连续的降雨,黑龙潭的三条瀑布飞流直下,气势磅礴,吸引了大批游客前来观赏。

本报记者 陈琳 摄

成本增加“催高”月饼价格

散装月饼价格上涨超两成

本报泰安8月25日讯(记者 李虎) “一斤月饼23块钱,今年散装月饼这么贵?”25日,在财源大街中段某超市购物的市民孙女士疑惑地说。记者采访得知,由于绿豆、芝麻、花生以及白糖等月饼原料价格上涨,生产商成本支出增加,今年月饼市场整体涨价已成事实。

25日,记者在财源大街中段某大型超市看到,离中秋节还有一段时间,超市里还没有月饼礼盒出售,但超市生产的普通散装月饼已经摆上了柜台。每斤售价23元的价格,使得前来选购的市民看的多买

的少。“今年的中秋月饼市场有点‘鸡肋’的感觉,看着价格挺高,实际上利润都被成本抵消了,而且消费者也不买账。”负责甜点销售的程经理告诉记者,中秋节是中国重要的传统节日,不可能错失商机,但今年原材料价格上涨太快,不得不提高月饼的销售价格。“月饼的季节性很强,今年的月饼肯定要涨价,但最重要的是市民不能接受目前这个价格,现在中秋月饼市场才刚刚启动,还有很多生产厂家没有铺货,一旦都进入这个市场能不能赚到钱还很难说。”

程经理说。

记者随后又来到火车站附近的某超市,发现这里的月饼也都是散装的,每斤价格在18元到29元之间。“今年月饼肯定会涨价,估计总体比去年上涨20%以上。”某蛋糕世界泰安店总经理李广林告诉记者,很多人都说今年的月饼贵,实际上都贵在了月饼馅料上。普通月饼馅料主要是以绿豆、芝麻、花生、白糖、各种水果为主。与去年相比,今年绿豆价格每斤达到8元,白糖也上涨了,在馅料中芝麻的价格上上涨最大,上涨30%左右。

GPS街拍客现身泰安街头

泰安市电子地图将更新

本报泰安8月25日(记者 陈新 实习生 李博)

25日,一名GPS街拍工作者在泰安街头拍摄街景。据介绍,泰安市的电子地图将要更新,每2年更新一次。

25日中午,记者在东岳大街建设大厦附近看到一个打扮有趣的男子,他把书包背在胸前,一只手拿着相机拍摄路边的小店,另一只手拿着一个掌上电脑在记录。记者采访了解到,这名男子叫王翰青,是一位GPS街拍工作者,专门拍摄城市街景,用于制作GPS电子地

图。“原始的卫星地图只有从卫星拍摄的城市轮廓,没有具体的街道、地址名称,这些地名、街名就需要我们这些工作人员徒步拍摄记录。”

这名自称是某软件有限公司GPS街拍工作者的王先生说,公司主要制作手机地图、车载导航。他的工作就是每天行走于各城市,把每一条道路上的地点名称拍下来,手中的掌上电脑有GPS地图,他们根据地图显示,更新旧的信息,加入原来没有的地名、街名。

音乐节场地建到啥程度受关注

市民提前探班啤酒生肖园

本报泰安8月25日讯(记者 杨璐) 由泰安市人民政府主办,泰安市旅游局和泰山啤酒承办的“泰山国际音乐节”受到广大市民的密切关注。日前,不少市民前往园内场地,了解场地的建设进度。

25日,记者在泰山啤酒生肖园看到,来参观生肖园的市民络绎不绝。济南某食品企业的张经理表示,公司近期准备团队旅游,当他知道泰山啤酒要举办音乐节的消息后,当天就来到泰山啤酒生肖园了解详细的活动项目。当张经理看到整个园区的建设规划时,立即订购了320张团购票。泰山啤酒生肖园旅游部负责人表示,目前,泰山啤酒生肖园平

均每天接待参观游客500余人次,超出了他们平时接待游客的3倍,他们已增加导游人次,确保让每位游客详细了解泰山啤酒生肖园的啤酒文化。

泰山啤酒生肖园位于泰安东部新区,是国内首家生态旅游公园,也是第一家把十二生肖与啤酒结合起来的公园式啤酒工业园。主办方将山东首届国际音乐节的地址选在泰山啤酒生肖园举办,是因为泰山原浆啤酒的“原生态”啤酒原液与“原生态”真音乐的双重结合,恰好符合摇滚乐加啤酒的时尚音乐节潮流。

音乐节主办方表示,800平方米的大型高端舞台设备近日将从北京抵达泰安。